

14 июля 2023 года

Спортивный праздник продолжается!!!

В оздоровительном лагере "Олимпиец" прошел 2-й этап спортивных игр, проводимых управлением по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Белореченский район.

Как и ранее, в спортивные игры входила комбинированная эстафета, состоящая из Гонки ГТО, прыжков на скакалке, городошного спорта, метания мяча в кольцо.

Команда-победитель получила переходящий кубок, который будет храниться у них до следующего соревнования.

